

Un esquema democrático efectivo busca régimen

“La Democracia implica una filosofía especial de vida, donde se aspire a la libertad, a la igualdad, y a la participación de todo un pueblo en la construcción y en el destino de su propia sociedad”.

Así lo manifestó ayer el Dr. José Antonio Morales Ehrlich, al señalar que el presente sistema marcha en la búsqueda del bien común. El miembro de la Junta Revolucionaria, expuso además que la “Democracia Cristiana es una fuerza, y como nosotros creemos en la democracia en general, admitimos otras fuerzas que piensen distinto de nosotros y que nos ayuden (y nosotros ayudemos también) a conformar una sociedad.

“Porque estamos, convencidos que no todos van a pensar como nosotros”, —agregó— “para que todos los demás grupos políticos tengan la oportunidad de expresarse; pero eso sí, respetando el esquema democrático;

lo que no podemos es aceptar partidos políticos armados, entonces ya no estamos respetando el esquema democrático”.

Refirió también, que El Salvador tiene sus alternativas, y éstas están plasmadas en las proclamas de la Fuerza Armada y en el documento del 9 de Enero. “Lo que pretende el gobierno, para lograr la democratización —dijo— es el respeto a los derechos humanos, al desarrollo económico, social y político”.

Después en las elecciones, el pueblo se va a manifestar. “Allí viene la autodeterminación de los pueblos”, señaló. Estamos tratando de que los salvadoreños digan

— Pasa a la página 22 —

Actos en homenaje a Gerardo Barrios el 29

Solemnes actos en homenaje al Capitán General Gerardo Barrios, en el ciento dieciséis aniversario de su muerte (CXVI), ha programado para el 29 del presente mes el Comité Pro Gerardo Barrios.

Participan activamente en tal homenaje los Caballeros Cadetes de la Escuela Militar, cuyo nombre lleva el del héroe nacional, y otras instituciones patrióticas y culturales.

La finalidad del Comité Pro Gerardo Barrios, expresa su secretario general Sr. José Ernesto Amaya Díaz, es el mantener vivo ese fervor y pensamiento cívico, patrióti-

co, unionista, republicano, democrático, representativo y liberal del ilustre paladín, y vigorizar en la salvadoreñidad el “Ideal de Barrios”, que contiene su mística, la cooperación, conciliación na-

— Pasa a la página 22 —



—Foto de LA PRENSA, por Fuentes.

ORNAMENTACION. Cuadrillas de trabajadores de la Alcaldía Municipal de San Salvador, han venido últimamente plantando árboles ornamentales y flores en arriates situados en distintos puntos de la capital. La presente fue captada en el Boulevard “Diagonal Universitaria”.

Competencia desleal temen agencias IRA

Quejas por la competencia desleal que tendrán en las nuevas tiendas de artículos básicos que, según se sabe, abrirá el Instituto Regulador de Abastecimientos (IRA), prácticamente en todas las alcaldías del territorio nacional, expresan personas que desde hace mucho tiempo tienen las tradicionales agencias del Instituto.

Agregaron que de ser

cierto el proyecto, se estará desnaturalizando la función propia que deben llenar las alcaldías, mientras que por otro lado se estará restando impulso y utilidades a quienes han atendido las antiguas agencias.

Pusieron en duda asimismo, que las tiendas municipales logren la funcionalidad y agilidad de las agencias particulares.

— Pasa a la página 44 —

Asesinan humilde vendedora en el Parque Cuscatlán

Tres desconocidos asesinaron a balazos a una vendedora de yuca del Parque Cuscatlán, se informó ayer en el Centro Judicial “Isidro Menéndez”.

Conforme los datos, se trata de Juana Azucena Castillo, de diecisiete años, con residencia en la Calle a Montserrat, frente al plantel del IVU. En los primeros informes se estableció que tres sujetos

— Pasa a la página 31 —



—Foto de LA PRENSA, pr Ulloa.

PONENTE. (San Miguel). El Dr. Rolando Orellana, expone breve reseña sobre el II Congreso Nacional de Dermatología, realizado en Guatemala.



—Foto de LA PRENSA, por Guzmán.

BIEN COMUN. El pueblo trabaja en la construcción y en el destino de su propia sociedad, dentro del esquema democrático, buscando el bien común, dijo ayer, el Dr. José Antonio Morales Ehrlich, miembro de la Junta de Gobierno.

Importante conferencia hoy Cámara Comercio

Hoy se dictará una conferencia en la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador, con el tema “Haciendo frente al cambio”.

Participará como ponente, el Sr. George Teague, presidente de “Dinámica del Desarrollo” y representante para Centro América del “Success Motivation Institute”.

La conferencia se efectuará en el auditorium de la Cámara de Comercio — se explicó — y participa el

Comité de Comercio de esa entidad, considerando que en épocas de crisis como la que actualmente vivimos, es cuanto más se necesita trabajar eficientemente.

Dicho trabajo —añadieron— debe estar orientado hacia metas más significativas, y estar preparados para hacerle frente a diversos problemas en una forma madura, realista y responsable.

Se manifestó que se ha girado la invitación para hoy, a todos sus asociados.

Libertad y comercio tema en almuerzo ASI

“Hay una íntima relación entre la libertad de prensa y el desarrollo económico de un país, por eso el primer almuerzo de ASI será dedicado a este tema”, indicó el Comité de Relaciones y Promoción de dicha entidad de la libre empresa salvadoreña.

El invitado será el periodista, político, aviador y escritor mexicano, licenciado Hesiquio Aguilar, quien actualmente es editorialista y columnista de “El Herald de México”.

El almuerzo de la Asociación Salvadoreña de Industriales será el próximo jueves 3 de septiembre y el Lic. Aguilar será el orador invitado y el título de su disertación es, como se ha indicado: “Libertad de prensa y el desarrollo económico”.

El visitante mexicano, quien fuera en tres períodos, diputado federal, presidió o fue miembro de varias reuniones interparlamentarias entre congresistas

— Pasa a la página 19 —

Procuraduría envía a Junta Ley de Adopción

La Procuraduría General de Pobres remitirá para su aprobación a la Junta Revolucionaria de Gobierno, el anteproyecto de una nueva Ley de Adopción, a la que se han incorporado las más avanzadas corrientes jurídicas del Derecho de Familia, informó un vocero de esa institución.

Según lo manifestado por la fuente, la nueva Ley de Adopción ha sido diseñada para que responda de la manera más eficaz a la realidad social que vive el país. Un ejemplar de

dicho documento, fue entregado ayer a la Comisión Nacional de Protección al Niño, que agrupa a más de treinta y seis entidades privadas que tienen proyectos similares. La entrega la efectuó el Dr. Carlos Mauricio Molina Fonseca, procurador general de Pobres, al Lic. Tito Livio Guillén y señoras Laura Hernández de Salazar y Carmelina de Lozano, miembros de la Junta Directiva de dicha comisión.

El Lic. Guillén presiden-

— Pasa a la página 33 —



—Foto de LA PRENSA, por Fuentes

LEY DE ADOPCION. El Procurador General de Pobres, Dr. Carlos Mauricio Molina Fonseca, izquierda, entregó ayer a directivos de la Comisión Nacional de Protección al Niño, del

ante-proyecto de la nueva Ley de Adopción de Menores. Reciben: Laura Hernández de Salazar, Carmelina de Lozano y Lic. Tito Livio Guillén.